

Российская налоговая против Nestlé | La fiscalité russe contre Nestlé

Author: Людмила Клот, [Женева](#) , 26.11.2009.



Обертки сладкой продукции

Федеральная налоговая служба РФ желает ликвидации крупнейшей кондитерской фабрики «Россия», принадлежащей швейцарской компании Nestlé.

Les autorités fiscales de la Fédération de la Russie souhaitent la liquidation de la fabrique de chocolat "Rossia" qui appartient à Nestlé.

La fiscalité russe contre Nestlé

ОАО «Кондитерское объединение «Россия» находится в Самарской области. Это одна из крупнейших шоколадных фабрик в стране, она выпускает более 60 тысяч тонн кондитерских изделий в год. На сегодняшний день «Россия» является также крупнейшим активом швейцарской компании Nestlé в России.

На днях инспекция Федеральной налоговой службы подала иск о ликвидации кондитерской фабрики. У компании в 2008 году стоимость чистых активов оказалась меньше величины минимального уставного капитала. Как объяснил генеральный директор предприятия Павел Рудась в интервью газете «Ведомости», требования налоговиков о закрытии предприятия связано с тем, что за 2008 год кондитерское объединение «Россия» потерпело убыток в размере 237,9 миллиона рублей, а стоимость его чистых активов составила минус 112,4 миллиона рублей.

По его словам, убытки компании в 2008 и начале 2009 года были связаны с резким повышением курса доллара и евро. А так как компания закупает большие объемы какао-бобов для производства шоколада, девальвация не могла не отразиться на финансовых показателях фабрики. Отрицательные финансовые показатели по результатам одного года не могут быть основанием для ликвидации предприятия, уверен г-н Рудась.

«В соответствии с законом об акционерных обществах, ликвидация общества предусмотрена в случае, если по окончании нескольких финансовых лет, следующих последовательно друг за другом, стоимость чистых активов общества оказывается меньше величины минимального уставного капитала», так формулирует свои доводы Павел Рудась.

Возможная ликвидация фабрики уже вызвала озабоченность администрации Самарской области, которая не хочет лишиться такого кондитерского гиганта на своей территории. Иск налоговой службы рассматривается в арбитражном суде Самарской области, решение должно быть вынесено 18 декабря.

Помните советский фильм "Сладкая жизнь" с Натальей Гундаревой? Совсем другие проблемы решались тогда на кондитерских фабриках.

[Россия](#)

[налоги в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Высокое искусство исполнять желания](#)

[Сладкая жизнь перешла в горькое разочарование](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/economie/rossiyskaya-nalogovaya-protiv-nestle>